



移除“拦路虎” 便民畅通行

本报讯(记者 张明星 通讯员 於正春 摄影报道)树在路口影响群众通行?近日,市住建局组织园林等部门对群众反映的党家塘路与林场路交口两棵法梧树进行了移植,方便群众出行。

据了解,在田家庵区党家塘路与林场路交叉口有两棵法梧树,高大粗壮,但位于路口,影响交通出行,行人和车辆在此经常发生剐擦碰撞。对此,群众反映强烈。

民有所呼,我必有应。市住建局着力解决群众身边“急难愁盼”问题,会同交警、城管等部门,会商优化交通通行方案。此后,市住建局组织相关单位对该路口两棵法梧树进行了移植,并对树穴进行硬化处理和沥青路面恢复,消除了交通安全隐患,增强了道路通行能力。

图为移植前后对比,树木移走后,路口变得开阔畅通。

学习防灾知识 提高自救技能

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 戚悦)10月13日是第35个“国际减灾日”,主题是“赋能年轻一代 共筑韧性未来”,为增强群众防灾减灾意识,提高防灾减灾能力,10月12日,八公山区应急管理局联合八公山镇在朱岗村开展了“国际减灾日”宣传活动。

活动现场,工作人员向广大群众详细介绍了地震防御、溺水自救、气象减灾等基础知识,通过发放宣传资料、现场解答等方式,向群众宣传各类突发事件的特点、危害,讲解应对突发事件的有效处置方法和措施等,提高了群众防灾减灾的基本技能和自救互救应急常识。

提高防灾能力 共筑安全防线



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 沈文静 摄影报道)10月13日是第35个“国际减灾日”,田家庵区国庆街道康安社区在辖区志愿服务广场组织开展了防震减灾宣传活动,切实提高社区居民防范地震灾害的意识和自救互救能力。

活动现场,社区工作人员通过横幅、宣传展板、宣传栏、宣传单页等方式向辖区居民进行安全防范、防震减灾科普知识宣传,接受居民各类咨询,全方位、多角度地宣传普及消防安全、用电安全、燃气安全、地震、洪涝灾害等防灾减灾相关知识及基本技能。

淮南工会之窗

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为大力弘扬中华优秀传统文化,展示职工书法、美术、摄影艺术成果和积极向上的精神风貌,近日,市总工会在市工人文化宫举办“强国复兴有我,劳动创造幸福”职工书画摄影展。

本次书画展共有来自中煤新集公司、安徽丹外信息工程中等职业技术学校等单位职工的70多幅作品展出。这些作品既有书法、国画、篆刻等传统文



化作品,又有展示基层一线风采和家乡美丽风景的摄影作品,充分表达了职工对祖国的热爱和祝福。

对非法经营说不

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)10月11日下午,由田家庵区政府牵头,市文化综合执法支队、区文旅局、区应急局、区市场监管局、区消防救援局等部门组成的综合执法队,突击检查三家无证娱乐场所,对非法经营商户进行依法处置。

据悉,市民曾多次投诉此三家经营场所经营噪声扰民,同时存在消防安全隐患、无证经营等违法违规行为,引起相关部门的高度重视。

执法人员对三家无证娱乐场所下达了《责令改正通知书》,要求场所负责人立即停止非法经营活动,限期接受处理。



宣传培训充电忙

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 李雪阳)近日,大通区市场监管局开展质量管理体系宣传培训工作。

进党校,强化理论支撑。大通区市场监管局联系区委党校,将质量管理体系的相关知识纳入党校培训课程之中。通过专题讲座的形式,普及质量管理体系的基本概念、国内外发展趋势及其在经济社会发展中的重要作用。

进企业,精准施策助发展。大通区市场监管局对质量管理体系认证的优点优势进行宣传,围绕质量管理体系的背景、基本原则等五个方面进行详细讲解,让企业质量管理人员深入了解小微企业质量管

理体系认证提升对促进小微企业发展的重大意义。

进社区,普及质量文化。大通区市场监管局通过宣传栏展示、发放宣传手册等方式,向社区居民普及质量管理的基本知识和理念,强调日常生活中产品质量、服务质量对个人生活品质的影响。同时,鼓励社区居民参与质量监督,形成良好的质量文化氛围,促进全社会质量意识的共同提升。

下一步,大通区市场监管局将继续聚焦特色产业,优化帮扶措施,结合企业自身特点,组织专家指导企业建立符合企业特点和实际需求的质量管理体系,进一步提升大通区企业质量管理水平。